rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis nach CIE R1-47:2009 fuisRGBDisplay L,=5%

16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Ziel-Elementar-Buntton: hy, o= 25.4, 92.3, 162.2, 271.7
Code X Y z X y L* a* b* L*j a*j b*p C*apahapa rgb —>rgb*

r00j=R  39.7 23.0 10.0 0.546 0.316 55.0 67.6 32.2 55.0 67.6 32.2 7285 1.000.000.00
r25] 42.0 283 80 0536 0361 60.1 524 475 601 524 475 7@Z1 1.000.250.0
r50) 46.6 37.6 95 0.497 0401 67.7 33.4 554 67.7 334 554 6889 1.000.500.00
r75] 52.1 48.6 114 0.464 0.433 75.2 16.1 63.0 752 16.1 63.0 6396 1.000.750.0
j00g=J 60.0 64.4 14.0 0.433 0.465 842 -2.8 717 842 -28 717 79Z2 1.001.000.00
1259 629 798 16.8 0.394 0.5 916 -28.1 78.1 91.6 -28.1 78.1 83@.7 0.751.00 0.0
1509 447 70.0 159 0.342 0.535 86.9 -54.9 72.2 86.9 -54.9 72.2 9027.2 0.50 1.00 0.0
J759 36.6 65.5 259 0.285 0.511 84.7 -70.4 49.7 84.7 -70.4 49.7 8642.7 0.251.00 0.0
go0b=G 41.6 67.5 523 0.257 0.418 858 -58.9 18.8 85.8 -58.9 18.8 6162.2 0.00 1.00 0.0p
925b 49.0 714 88.3 0.234 0.341 87.6 -459 -7.8 87.6 -45.9 -7.8 4689.6 0.00 1.00 0.5D
g50b 431 57.4 93.0 0.222 0.296 80.4 -31.3 -23.5 80.4 -31.3 -23.5 3215.9 0.00 1.00 1.0
g75b 36.2 43.9 90.3 0.212 0.257 721 -17.3 -35.9 72.1 -17.3 -35.9 3248.2 0.00 0.50 1.0p
b0oOr=B 29.8 30.9 88.2 0.2 0207 624 15 -511624 15 -51.1 5271.6 0.000.001.0D
b25r 20.8 129 85.2 0.174 0.108 42.7 483 -83.0 42.7 48.3 -83.0 980D.1 0.50 0.00 1.0p
b50r 542 28.8 84.2 0.324 0.172 60.6 84.4 -51.4 60.6 844 -51.4 9828.6 1.000.00 1.0
b75r 43.4 24.4 29.0 0.447 0.252 56.5 723 -3.7 56.5 723 -3.7 7357.0 1.000.000.5p

5-stufige gleichabstandige Graureihe mit Ziel-Helligkeit:.L* = 26.8, 43.9, 61.1, 78.2, 95.4

Code X Y z X y L* a* b* L*a a*a b*a C*apa hapa rgb —>rgb*

n0OOwW=N 4.7 50 54 0.312 0.329 26.8 0.0 0.0268 00 0.0 0.0 0.0 0.000.000.0Q
n025w  13.1 13.8 15.0 0.312 0.329 439 0.0 0.0439 00 00 0.0 325.30.250.250.25
n050w 279 29.4 32.0 0.312 0.329 61.1 0.0 0.061.1 00 0.0 0.0 325.10.500.500.5Q
n075w  50.8 53.5 58.2 0.312 0.329 78.1 0.0 0.0781 00 00 0.0 323.70.750.750.7§
nl00w=wW 84.1 88.5 96.4 0.312 0.329 95.4 0.0 0.0954 00 0.0 0.0 0.0 1.001.00 1.0Q

KG160-3N, Seite 8/11, LAB*la4, adapted=not adapted



